



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с января 2013 года по январь 2015 года неустановленные лица из числа руководства ОАО «Ярославский нефтеперерабатывающий завод им. Д.И. Менделеева» включили в налоговые декларации заведомо ложные сведения и не уплатили акцизы на сумму около 483 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Кроме этого с января 2013 по март 2015 года неустановленными лицами из числа руководства общества не были включены в налоговую декларацию сведения с реализованной на внутреннем рынке продукции, в результате чего не был уплачен налог на добавленную стоимость в сумме более 50 миллионов рублей. Таким образом, действиями неустановленных лиц из числа руководства ОАО «Ярославский нефтеперерабатывающий завод им. Д.И. Менделеева» причинен ущерб государству в виде непоступления налогов в федеральный и региональный бюджет на общую сумму в размере более 533 миллионов рублей.

В настоящее время следователями регионального управления СК России проводятся необходимые следственные действия, назначен ряд судебных экспертиз, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075315>